

# 80余读者搭上野生海参末班车

本报6月29日讯(记者 王帅) 29日,80余位读者搭上西霞口野生海参体验行末班车。他们跟着渔民出海,品尝到整只纯正野生海参,不少人品尝美味后决定购买。当日,三位幸运读者被抽中大奖,分别获得2015年全年的《齐鲁晚报》一份。

28日上午,本报体验团团员率先登上渔船,亲眼见证潜水员在海底捞海参。“看,潜水员上来了,捞了好多海参。”赵女士带着女儿一起出海体验,赵女士告诉女儿平日吃到的海参都是潜水员一头一头捞上来的。头次见到“海猛子”,体验团的团员们拿起相机拍起照来。另一个潜水员也没让大家失望,他举起一头头大海参让团员们欣赏,他的劳动成果得到大家的赞叹。

在体验团团员的见证下,一筐筐野生海参被工作人员抬到货车上,不少读者还用相机全程录下了装车的过程。团员们乘坐着大巴车跟着货车驶向海参加工区,还未下车,西霞口集团工作人员便把煮制好的野生海参送到大家的面前。工作人员一边让大家品尝海参,一边讲解野生参和池养参的不同。

“味道还真是不错!”李女士和丈夫品尝着海参,不住赞叹“好吃”。李女士说,上个月刚购买了一些海参,但它的味道不如西霞口海参的味道浓郁。商量片刻后,李女士决定购买30斤,“跟家里的海参比比,看看谁家的参更好。”当日,不少市民品尝后决定排队购买。



潜水员将现捞的野生海参送到岸上。记者 王帅 摄

由于此次是最后一期的野生海参体验行活动,因此大家购买欲望很强烈,不少人购买超过百斤。短短十几分钟功夫,货车头批拉来的海参已经售完。在不少排队市民担心白跑一趟时,工作人员又送来第二批现捞海参。

滕女士和家人一共购买了一百斤海参,她打算把海参送给济南的姑姑,“姑姑生病了,打算让她买点补补。”滕女士说,如果姑姑吃海参将身体养好,也算尽自己的一份孝心。

据悉,5月底,西霞口集团举办野生刺参养生节,该活动于6月30日结束。野生刺参养生节期间,报名参加野生刺参养生节的市民,由该集团负责安排车接车送;西霞口集团将安排工作人员为购买野生刺参的市民免费加工,加工过程市民可以全程监督;每天按照购买野生刺参市民总人数10%的比例确定中奖名额,奖品为免费赠阅2015年全年《齐鲁晚报》1份或西霞口动物园门票1张;每位参与市民还能免费品

尝一只价值60元的西霞口野生高压海参。当日活动最后,本报三名读者喜获大奖,他们分别获得2015年全年的《齐鲁晚报》一份。

野生刺参养生节结束后,该集团将对所有购买野生刺参的市民实行再次抽奖,设一等奖3名、二等奖5名、三等奖10名,奖品分别为价值4000元的干海参1份、价值1000元的冻海参1份和价值240元的西霞口景区四联票1张,抽奖全程由公证人员现场公证。

## 西霞口野生参好在哪儿?

作为中国最美的八大海岸之一,成山头以其悠久的历史、优美的环境、丰富的物产驰名海内外。该海域里所产出的海洋珍品同样珍贵美味、营养丰富,野生刺参更是西霞口海域所产的最为珍贵的海产品。

成山头海域四季分明,冬暖夏凉,年平均水温12℃。水深流急,岛屿连绵,海底礁石密布,藻类品种繁多,浮游生物丰富,水质天然无污染,海水含氧量丰富稳定,盐度常年保持在28%至30‰。

无疑,成山头海域最适合野生刺参的繁殖与生长。在首届中国(济南)国际海参文化节上,以12.6万元天价成交的“参王”,便是产自这里。而有条件繁育西霞口原种野生刺参的海域,仅有成山头附近方圆不足百里的这片区域。

有研究报告显示,刺参生长最佳水温为10℃至15℃,且生长环境最好是海水循环较快的海底礁石。因为较快的循环能够为海水带来更多养分,在礁石底部生长的刺参,肉刺粗而壮,蛋白质含量最高。

经青岛市分析测试学会检测,西霞口野生刺参蛋白质含量68.93%,胶原蛋白30.54%、多糖11.03%,多种营养物质远高于其它同类海参,具有很好的抗肿瘤、提高免疫力等功效。此外,西霞口野生刺参还含有钙、钾、磷、镁、铁、锌等丰富的微量元素。

凭借西霞口刺参的优良品质,成功通过中绿华夏有机食品认证中心认证,成为国内首家海参有机食品认证品牌。

# 9月5日,与李云迪相约会议中心大剧院 《王者幻想》邀您共享音乐盛宴 快来抢票吧!

李云迪要来威海了!对,你没有听错,这位享誉国际的年轻钢琴演奏家,将下半年全国巡演的第一站选在了威海。如果你也对钢琴感兴趣,如果你想聆听大师级的演奏,如果你想让孩子感受音乐的盛宴,抓紧拨打抢票电话5351388/399,9月5日与李云迪相约会议中心大剧院吧!



## 最年轻的金奖得主

2000年10月,年仅十八岁的李云迪在空缺了两届金奖,近四十年无中国选手入围的情况下,一举成为了肖邦国际钢琴比赛最年轻的金奖得主。波兰媒体写道:“李云迪的成功被国人视为民族英雄,因为他实现了中国日益走向富强的希望。”李云迪成为首位登上《华尔街日报》封面故事的首位中国钢琴家,也是首位被杜莎夫人蜡像馆挑选为名人蜡像的中国钢琴家。2010年正值肖邦诞辰200周年,李云迪受邀担任肖邦诞辰音乐会前半场独奏,波兰政府特别授予的“荣誉艺术勋章”。

2001年,他成为第一个与德意志留声机公司(Deutsche Grammophon)签约的中国钢琴家。迄今为止,李云迪已经在全球发行了十四张经典唱片。其作品涵盖从巴洛克时期卡拉蒂,古典派莫扎特贝多芬,到“四条基准线”之称的现代古典音乐家普罗克耶夫,中国钢琴作品。时间跨度大,风格迥异;对肖邦、李斯特、舒曼等浪漫派的诠释被全世界乐迷和同行认为是最权威的诠释者。他曾获得2003年的德国权威古典音乐“经典回声最佳独奏奖”,2003年《纽约时报》年度最佳古典唱片大奖、2003年的中国金唱片奖。他的多张唱片始终保持着国际国内最畅销的记录!

## 精彩演奏响彻 音乐殿堂

2002至今,李云迪活跃在世

界上最顶级的音乐殿堂。无论是纽约的卡内基音乐厅、费城音乐中心、灿烂的维也纳金色大厅,久负盛名的伦敦皇家音乐厅,日本三得利音乐厅,以及壮丽的中国国家大剧院,还是“布拉格之春”国际音乐节,瑞士的维尔比亚音乐节,“爱丁堡”国际音乐节、巴登巴登音乐节,德国鲁尔钢琴音乐节、著名的萨尔斯堡国际音乐节,甚至国人最熟悉的央视春晚舞台,都曾响彻过李云迪的精彩演奏。他多次受邀与世界顶级乐团

和著名指挥家合作,包括世界乐迷耳熟能详的詹姆斯列文、小泽征尔、洛林·马泽尔、夏依、安德鲁·戴维斯、杜达梅、哈丁、雅尼克等,以及柏林爱乐乐团、维也纳爱乐乐团、德累斯顿国立交响乐团、俄罗斯国家交响乐团、日本NHK交响乐团、伦敦交响乐团、英国皇家爱乐乐团、费城管弦乐团、芝加哥交响乐团、多伦多交响乐团等等。

## 带着《王者幻想》 首登威海

2013年,李云迪再次续写中国古典音乐历史上的新篇章,三十多个城市名为“中国钢琴梦”的主题音乐会巡演及大师班讲学系列,深入中国各省市自治区。曲目范围不仅包括李云迪擅长的西方传统的古典钢琴作品,更为满足听众需求制作了多首创作改编的中国钢琴作品。巡演的轰动程度,甚至使包括英国BBC音乐频道、Classic FM广播、伦敦大学东亚学院等境外专业古典乐研究的新闻媒体和学术机构的注意,刊发多篇报道或论文,被媒体称之为“李

云迪现场”,堪称中国古典音乐的里程碑。

2014年,李云迪带着他与著名指挥哈丁和柏林爱乐录制的新唱片《王者幻想》开启他“2014王者幻想全球巡演”。2月开始,他在欧洲二十多个城市的巡演:伦敦、圣彼得堡、华沙、布拉格、汉堡、巴黎、维也纳、慕尼黑、莫斯科、柏林等城市都留下了他优雅而又有激情的演奏。5月他带着欧洲巡演的成果和人气,在中国和日本展开他的亚洲巡演。

今年5月,李云迪结束了2014上半年的巡演旅程,并在6、7、8三个月进行休息和调整。9月5日,李云迪将在威海会议中心大剧院带来他的2014全国巡演——《王者幻想》。威海作为李云迪下半年全国巡演的第一站,备受各方关注。据悉,李云迪此次巡演曲目将以新专辑《王者幻想》中的贝多芬和舒曼的奏鸣曲为主。

## 相关链接

李云迪,世界著名钢琴家。“肖邦国际钢琴比赛”历史上最年轻的冠军;全国青联委员,重庆政协常务委员;四川音乐学院教授;中国“国宝”级艺术家,多次为中国和世界各国领导人以及国际大型庆典活动演奏;他被英国BBC广播公司誉为“来自中国的超级钢琴巨星”。

## 快来抢票!

本次活动的票价为180元(售罄)、280元、480元、700元(2张480元套票)、880元、1280元。抢票电话为:5351388/399。